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Collezione
Minuetto
Floreale

Minuetto Floreale
completo letto matrimoniale 

Lenzuolo sopra con favolosa fantasia di fiori e farfalle su 
fondo bianco, più ricca sulla balza (240x280 cm). Lenzuolo sotto 
con angoli mosso da leggiadre farfalle (220x250 cm). Coppia 
di federe doubleface, con stesso motivo della balza da un lato 
e con fantasia di farfalle sull’altro (50x80 cm). Cotone 100% B 
Made in Italy

89,00 €� cod.547778

Minuetto Floreale
TRAPUNTINO matrimoniale 

Per le stagioni e le notti più fresche. In morbida fantasia 
doubleface coordinata al completo, con prevalenza di grandi 
fiori e farfalle, su un lato e design uguale al lenzuolo sopra, 
dall’altro lato. Trapuntatura a rombi, effetto ricamo, imbottitura 
in poliestere anallergica 100gr./mq. Mis.: 260x270 cm. Cotone 
100% A Made in Italy

135,00 €� cod.546978

Made in Italy

Come una dolce sinfonia, la soffice 
fantasia di fiori e farfalle, dai colori fluo 
e delicati, si amplifica sul trapuntino 
in un grande acquarello che a ritmo 
di “minuetto” s’ intensifica sulla balza 
del lenzuolo e si addolcisce sulle federe. 
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Collezione Acquarello
Set completo letto matrimoniale 
con copriletto 

Per arredare con raffinatezza la tua camera da letto. Completo 
di: lenzuolo sopra in tinta unita color lilla (240x280 cm), 
lenzuolo sotto come quello sopra, con angoli (220x250 cm), 
coppia di federe a sacco (50x80 cm) con fiori su fondo panna 
su entrambi i lati. Per un total look di grande effetto il set 
è completato dal copriletto matrimoniale in splendido 
raso di cotone (220 g) con tripudio di fiori su fondo panna 
(270x270 cm). Cotone 100%, rifinito a orlini. B Made in Italy

125,00 €� cod.547042

Collezione Acquarello
tenda

Completa il look con un tocco di stile, nella stessa fantasia 
floreale della collezione, in splendido voile di poliestere 100%. 
Con comodo passaggio per bastone, dotata di nastro per 
embrasse e orlo a piombo. (145x285 cm) B Made in Italy

48,00 €� cod.547059

Trasforma la tua camera in un unico 
romantico sogno! Passando di fiore in fiore, 
le delicate e leggere pennellate, sembrano 
dipingere con raffinata maestria 
un incantevole acquarello, di rara bellezza. 

Made in Italy

Collezione
Acquarello
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Collezione La Madre
COMPLETO LETTO matrimoniale 

Lenzuolo sopra con motivo in continuo di arabesque sui toni oro-beige, 
messo in risalto sulla balza da bordo con fondo rosso (240x280 cm). 
Lenzuolo sotto come il sopra in tonalità oro-beige, con angoli (220x250 cm). 
Coppia di federe doubleface, con dipinto incorniciato sui lati da arabesque 
su fondo beige, da una parte, e su fondo rosso, dall’altra (50x80 cm). Cotone 
100% B Made in Italy

89,00 €� cod.547067

Collezione
La Madre

Trasforma il tuo letto in un capolavoro, 
con il prestigioso dipinto di Klimt. 
Il tenero abbraccio della madre con il 
bambino, riprodotto fedelmente sulle federe 
insieme ai motivi di arabesque, 
è un inno di eleganza e originalità. 

Made in Italy
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L’isola
delle farfalle

L’isola delle farfalle
completo letto matrimoniale 

Lenzuolo sopra con grandi farfalle su fondo in delicato color lilla che 
volano anche su ricca balza impreziosita da un prato di freschissimi fiori 
(240x280 cm). Lenzuolo sotto con fantasia di farfalle, con angoli (220x250 
cm). Due federe a sacco con stessa fantasia della balza personalizzate 
dalla scritta “Lei” e “Lui”, da una parte, e motivo di farfalle, dall’altra. 
(50x80 cm) Cotone 100% B Made in Italy

89,00 €� cod.547117

Made in Italy

Volare lontano, all’isola delle farfalle, 
abbandonarsi a un tramonto tinto di lilla 
e lasciarsi sfiorare su un prato fiorito dal 
battito d’ali di leggiadre farfalle… 
un sogno dedicato, sulle federe, per Lei e Lui!
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L’isola
delle farfalle

Lavanda
provenzale

Una gioiosa ed elegante tovaglia 
per meravigliarsi ogni giorno con lo stile 
intramontabile delle farfalle di ogni 
dimensione e colore che spiccano sul bianco!

Una ventata di freschezza e raffinatezza 
ispirata al romantico fiore di Provenza, 
la lavanda, da giocare con 2 tovaglie 
in fantasie coordinate. 

Made in Italy Made in Italy

L’isola delle farfalle
tovaglia 6 posti con tovaglioli. 
Per tavolo rettangolare.  

Personalizzata da una splendida fantasia di 
coloratissime farfalle che volteggiano su fondo 
bianco (140x180 cm). Completata da 6 tovaglioli 
rifiniti ad orlo (42x42 cm l’uno). In tessuto panama 
cotone 100% peso 200 g/mq B Made in Italy

50,00 €� cod.547091

Lavanda provenzale
DOPPIA TOVAGLIA 4 POSTI con tovaglioli. 
Per tavolo rotondo. 
La tovaglia sopra, attraversata da diverse composizioni 
floreali con motivi stilizzati in tonalità lillà su fondo 
bianco (diam. 150 cm). La tovaglia sotto con coordinata 
fantasia stilizzata in continuo (diam. 175 cm) crea un 
effetto d’insieme molto romantico! Da usare anche 
singolarmente. Finitura a sbieco in tinta unita lilla! Con 4 
tovaglioli coordinati alla tovaglia sotto (40x40 cm l’uno). In 
tessuto di cotone 100% peso 170 g/mq. B Made in Italy

55,00 €� cod.546986
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Collezione
Lavanda
provenzale

Lavanda provenzale
completo letto matrimoniale 

Lenzuolo sopra con design a mazzetti di lavanda in primo 
piano tra farfalle su fondo bianco (240x280 cm). Lenzuolo 
sotto con stesso design ma su fondo lilla, con angoli (220x250 cm). 
Coppia di federe a sacco, con la stessa fantasia del lenzuolo sopra 
su entrambi i lati. (50x80 cm) Cotone 100% B Made in Italy

85,00 €� cod.547000

Lavanda provenzale
TRAPUNTINO matrimoniale 

In fantasia doubleface coordinata al completo, con romantico 
design di mazzetti di lavanda e farfalle, su fondo color lilla. Effetto 
texture, su un lato, e stessa fantasia su fondo color bianco, sull’altro. 
Trapuntatura a piccoli quadri, imbottitura in poliestere anallergica 
100g/mq. Mis.: 260x270 cm. Cotone 100% A Made in Italy

120,00 €� cod.547018

Apri la finestra e lascia entrare la 
freschezza della romantica Provenza,
richiamata dai delicati mazzetti di 
lavanda in primo piano ed eleganti 
farfalle stilizzate.

Lavanda provenzale
Set di 2 asciugamani regolari 

Raffinatissimi, con al centro elegante “mazzo di lavanda” 
stilizzato, impreziosito da particolare lavorazione artigianale 
di antica ispirazione. Pregiato cotone pettinato e tinto in 
filo dalla splendida trama. Misura 105x60 cm, ciascuno. 
Peso 240g/mq. Cotone 100% B Made in Italy

32,00 € il set� cod.546994

Made in Italy
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Collezione
Patchwork
provenzale

Collezione Patchwork provenzale
completo letto matrimoniale 

Lenzuolo sopra con design di fiorellini su fondo bianco (240x280 cm). 
Lenzuolo sotto con design patchwork, con angoli (220x250 cm). Coppia 
di federe a sacco, in fantasia doubleface, con fiorellini da una parte 
e motivo patchwork dall’altra. (50x80 cm) Cotone 100% B Made in Italy

85,00 €� cod.547026

Collezione Patchwork provenzale
TRAPUNTINO matrimoniale con copricuscino 

In fantasia doubleface, coordinata al completo, con originale 
design Patchwork su un lato e fantasia a fiorellini sull’altro. 
Trapuntatura a rombi mossi, imbottitura in poliestere anallergica 
100g/mq (260x270 cm). Completato da un copricuscino arredo in 
stessa fantasia double face coordinata al trapuntino (40x40 cm). 
Cotone 100% A Made in Italy

125,00 €� cod.547786

Made in Italy

Collezione Patchwork provenzale
Set di 2 asciugamani, regolare e ospite 

Fantasia di delicati fiorellini, giocati con le 2 alternanze di 
colore, rosa su bianco e bianco su rosa, coordinati alla 
collezione. In jacquard tinto filo doubleface e frangetta 
su lati corti. La pregiata lavorazione traspare dalla trama. 
Comprende: 1 Regolare (50x100 cm) e 1 ospite (30x50 cm). 
Cotone 100%, 280 g/mq B

16,90 € il set� cod.547034

Il romantico e fresco stile provenzale, 
richiamato dai delicati fiorellini, sposa il 
brio dell’originale design patchwork per 
arredare con personalità la tua camera.
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Elisir
d’amore

Elisir d’amore
completo letto matrimoniale 

Ovunque, dalle federe alle lenzuola, trionfa l’orchidea, simbolo 
dell’amore sensuale. Lenzuolo sopra (240x280 cm). Lenzuolo 
sotto con angoli (220x250 cm). Due federe a sacco (50x80 
cm) Cotone 100% B Made in Italy

85,00 €� cod.547083

Grandi orchidee, dalle forme sensuali 
e sinuose, esaltate dalle sottili venature 
dei morbidi petali… un trionfo di colori, 
un inno all’amore!

Made in Italy
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Amore
per sempre

Amore per sempre
completo letto matrimoniale 

Per gli innamorati dell’amore, la stampa raffigura cuori e 
ghirlande di cuori sparsi sul lenzuolo sopra e sotto. Le federe 
sono arricchite dalla scritta “Amore per sempre”. Composto 
da: 1 lenzuolo sopra con sfondo rosa (240x280 cm), 1 lenzuolo 
sotto con angoli con sfondo bianco (220x250 cm), 2 federe 
doubleface (50x80 cm). Cotone 100% B Made in Italy

85,00 €� cod.546556

Amore per sempre
Trapuntino matrimoniale 

In fantasia doubleface, coordinata al completo, con romantiche 
ghirlande create da tanti cuoricini, su fondo bianco, da un 
lato, e su fondo rosa dall’altro. Trapuntatura a rombi mossi, 
imbottitura in poliestere anallergica 100g/mq Mis.: (260x270 cm) 
Cotone 100% A Made in Italy

125,00 €� cod.547075

Made in Italy

La dichiarazione d’amore più romantica
che nessuno si sarebbe mai sognato in una 
splendida collezione che saprà sorprendere 
ogni coppia innamorata… 
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Collezione
Girasoli

Made in Italy

Collezione Girasoli
completo letto matrimoniale 

Lenzuolo sopra con design di girasoli su fondo ecru 
(240x280 cm). Lenzuolo sotto con angoli, con gioiosi pois 
color arancio su fondo bianco (220x250 cm). Coppia di federe 
a sacco (50x80 cm). Cotone 100% B Made in Italy

85,00 €� cod.547133

Collezione Girasoli
completo letto singolo 

Lenzuolo sopra con design di girasoli su fondo ecru. 
Comprende lenzuolo sopra (150x280 cm), lenzuolo sotto con 
pois color arancio su fondo bianco, con angoli (140x250 cm) 
e 1 federa a sacco (50x80 cm). Cotone 100% B Made in Italy

55,00 €� cod.547166

Sprigiona la tua gioia, la tua voglia 
d’estate, segui il sole, con la splendida 
fantasia di grandi girasoli chiari, 
scaldati dai toni arancio su fondo ecru.
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Collezione
Seychelles

Collezione Seychelles
COMPLETO LETTO matrimoniale 
con lenzuolo copriletto

Lenzuolo sopra anche copriletto con suggestivo fondo marino 
che si sviluppa dalla base del letto (240x280 cm). Lenzuolo 
sotto con angoli, in color azzurro tinta unita, (220x250 cm). 
Quattro federe a sacco doubleface: una coppia con pesci 
e riflessi d’acqua, l’altra coppia con pesci e fondo marino 
(50x80 cm) Cotone 100% B Made in Italy

99,00 €� cod.547182

Collezione Seychelles
completo letto singolo con lenzuolo copriletto

Lenzuolo sopra anche copriletto (150x280 cm) con fondo 
marino. Lenzuolo sotto in tinta unita azzurro, con angoli 
(140x250 cm), 2 federe a sacco doubleface: 1 con pesci e 
riflessi d’acqua, l’altra con pesci e fondo marino. (50x80 cm) 
Cotone 100% B Made in Italy

60,00 €� cod.547224

Questo è solamente un finto testo, 
impaginato per darvi l’ idea di come sarà 
graficamente il risultato finale, e per rendere 
più verosimile e gradevole il bozzetto.

Suggestivo come un’immersione subacquea, 
emozionante come una foto! 
I coloratissimi pesci tropicali nuotano 
tra alghe e coralli, mentre i raggi 
del sole si riflettono nell’acqua per 
donarti una collezione da sogno.

Made in Italy
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Marina style
completo letto matrimoniale 

Lenzuolo sopra con stampa di conchiglie, stelle marine 
ovunque che si arricchisce di sabbia sulla balza. (240x280 
cm). Lenzuolo sotto con angoli, con motivo di conchiglie 
e stelle marine (220x250 cm). 2 federe a sacco in stessa 
fantasia del lenzuolo sopra con stampa coordinata alla balza 
sui lati esterni. (50x80 cm) Cotone 100% B Made in Italy

85,00 €� cod.547232

Marina style
completo letto singolo 

Lenzuolo sopra con stampa di conchiglie, stelle marine che si 
arricchisce di sabbia sulla balza (150x280 cm). Lenzuolo sotto con 
angoli in tinta unita color bianco (140x250 cm). 1 federa a sacco 
con stessa fantasia del lenzuolo sopra con stampa coordinata alla 
balza su un lato (50x80 cm). Cotone 100% B Made in Italy

55,00 €� cod.547794

Collezione
Marina
style

Puoi quasi sentire il rumore del mare… 
se appoggi la testa sul cuscino la raffinata 
fantasia di conchiglie, stelle marine e 
sabbia, su splendido bianco, ti culla 
con il suo magico incanto.

Made in Italy
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Collezione
Very Chic

Collezione Very Chic
completo letto matrimoniale 

Lenzuolo sopra, color latte, con ricca balza impreziosita da 
doppia applicazione: in pizzo tombolo alta 3,8 cm ca. 
e tessuto tinto in filo a trama grossa color ecru alta 
14 cm. (240x280 cm). Lenzuolo sotto color latte, con angoli 
(220x250 cm). 2 federe a sacco impreziosite lateralmente dalle 
stesse applicazioni della balza (50x80 cm) Cotone 100% B 
Made in Italy

104,00 €� cod.547257

La sofisticata tela color latte è 
impreziosita da due applicazioni very chic, 
sulle federe e la balza: in splendido 
pizzo tombolo e in pregiato tessuto 
tinto filo, effetto lino a trama grossa. 

Made in Italy
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Sontuosi
ricevimenti

Sontuosi ricevimenti
Tovaglia rettangolare 6 posti con tovaglioli 

In pregiato tessuto jacquard tinto filo color ecru con motivi di camelie 
bianche. Fiandra. Tovaglia mis.: 140x175 cm. 6 tovaglioli 32x32 cm l’uno. 
Cotone 100% peso 220g/mq B Made in Italy

55,00 €� cod.547802

Tovaglia tonda 8 posti con tovaglioli

Come la tovaglia rotonda, in pregiato tessuto jacquard tinto filo color 
ecru con motivi di camelie bianche. Fiandra. Tovaglia mis.: ø 175 cm. 8 
tovaglioli 32x32 cm l’uno. Cotone 100% peso 220g/mq B Made in Italy

65,00 €� cod.547810

Vesti la tua tavola con stile e alta qualità! 
L’eleganza delle bianche Camelie risalta 
su fondo ecru naturale in pregiato 
tessuto jacquard tinto filo. Fiandra. 
Da scegliere rettangolare o tonda.

Made in Italy
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Collezione
Fashion
Chic unisex

Fashion Chic Unisex
Accappatoio Unisex

Design multicolor esclusivo in morbidissima spugna 380 g di 
puro cotone 100%. Lunghezza collo orlo 115 cm. Lunghezza 
manica dalla spalla 54 cm. Chiuso da cintura lunga 190 cm. B

79,00 €� cod.505693

Fashion Chic Unisex
Set di 2 spugne

Coordinato all’accappatoio, di straordinaria bellezza per 
l’unicità di ogni spugna di 480 g. in cotone 100%. Comprende: 
1 regolare (50x100 cm) e 1 ospite (30x50 cm). B

17,50 €� cod.547828

Fashion Chic Unisex
Tappetino

Stesse caratteristiche delle spugne. In Cotone 100%. 800gr.
Mis. 50x80 cm. B

19,00 €� cod.547836

Ogni pezzo della collezione è unico e irripetibile! 
La diversa combinazione e mischia di colori 
che si rinnova ogni volta, come si trattasse 
di bagni di colori differenti, è da attribuire 
alla pregiata lavorazione. In raffinato 
tinto filo, di straordinaria morbidezza.
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Canovacci Style
Set da 2 canovacci da cucina 

cod. 547851 - Ispirati al mondo del caffè, 1 in tonalità marrone e 
l’altro arancio. Mis. 60x80 cm. ciascuno. Cotone 100% B Made in Italy

cod. 547885 - Design di crostacei, ispirati alla nouvelle cousine, 1 in tonalità 
rosso e l’altro blu. Mis. 60x80 cm. ciascuno. Cotone 100% B Made in Italy 

cod. 547869 - Raffinati melograni, lavorazione nido d’ape con bordi, 1 in tonalità 
verde e l’altro giallo ocra. Mis. 60x80 cm. ciascuno. Cotone 100% B Made in Italy

12,50 € il set

Catalogo valido dalla C. 3/2016 alla C.10/2016
Alcuni prodotti venduti in questo Catalogo saranno promossi anche sui Cataloghi di Campagna, 
dalla C. 3/2016 alla C. 10/2016.

Gennaro Formisano

Presidente e 
Amministratore Delegato 
Avon Cosmetics S.r.l. 
a Socio unico

La tua soddisfazione è la nostra! Oltre alle garanzie di 
Legge, sostituiamo il prodotto restituito o rimborsiamo 

il suo prezzo di acquisto entro 5 settimane dal 
ricevimento. E’ così semplice! Per ulteriori informazioni 

puoi consultare la tua Presentatrice di fiducia oppure 
puoi rivolgerti al numero 031-99 81 11.

SODDISFATTI AL

Canovacci
Style
tre set da 2 pezzi

I canovacci da cucina che hai sempre sognato, 
in originali design, in pregiata lavorazione 
jacquard tinto filo di cotone 100%.

Made in Italy

A

B

C

C

B

A

a nido d’ape

Sa
lv

o 
er

ro
ri 

ed
 o

m
is

si
on

i d
i s

ta
m

pa
.


